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SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE TOTORAS 

En la oficina del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Totoras a los nueve 

días del mes de octubre del año dos mil diecinueve, se inicia la sesión extraordinaria del 

Gobierno Parroquial de Totoras para tratar el siguiente orden del día: 

1. Conformación del COE PARROQUIAL 

2. Varios y Resoluciones 

1.- Conformación del COE Parroquial 

El Sr. Presidente del GAD Parroquial Totoras el Ing.- Ángel Patricio Aldas Flores, da la 

bienvenida a los Señores: De la Policía Nacional el Señor Teniente, Jorge Manzano  la Dra. 

Wendy Samaniego en representación del Ministerio de Salud Pública del Ecuador, Señores 

vocales Edgar Giovani Pico Carranza, Dylon Fabricio Cárdenas Fonseca, Mayra Gissela Sánchez 

Salinas, Edison Wilfrido Arcos Aldas al señor Jorge Iván Colina Iturralde Teniente Político el 

Doctor Victor Zurita, Director de la Unidad Educativa El Oro; la señorita Psicóloga Rosa Edilma 

Sánchez Aguaguiña Delegado del programa del MIES en territorio, y agradece la presencia a 

este llamado de manera urgente , ya que debido al paro por el decreto 883 de la Presidencia 

de la República  y la Parroquia no cuenta con ningún tipo de mapa o algo que nos guie por 

donde evacuar a los heridos que se produzca en esta paralización y de parte de COMSECA se 

ha recibo un instructivo para conformar el COPAE. 

Manifiesta de igual forma que se debe conformar el COPAE por lo cual sede la palabra el señor 

Jorge Colina Teniente Político, ya que es la persona que tiene más conocimiento al respecto. 

El señor Jorge Colina informa que una vez que se crea el COPAE se puede solicitar apoyo 

directamente al COE Cantonal, inclusive para solicitar apoyo económico ya que esto sirve para 

poder declarar en emergencia y con la constancia del acta cualquier decisión podrá ser tomada 

por el GAD Parroquial. 

Una vez constituido el COPAE a futuro, se puede solicitar a los técnicos de Gestión de  Riesgos 

que  realice el levantamiento de información sobre la parroquia y los posibles riesgos que se 

pueden generar. 
De igual forma da a conocer el COE debe estar conformado por: 

1.- Presidente de la Junta Parroquial 

2.- Teniente Político o el Comisario delegado para tal fin 

3.- Delegado del GAD Municipal o Distrito Metropolitano 

4.- Equipo de coordinación operativa 

a.-Vocales de la Junta Parroquial 

b.- Delegado de las FFAA, en caso de que hubiera en el territorio 

c.- Delegado del Cuerpo de Bomberos, en caso de que hubiera en el territorio 

D.-Delegado dela Policía Nacional-UPC 

E.-Delegado del MSP o seguro Campesino 

f.- Delegado del Ministerio de Educación 
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g.- Delegado de los programas del MIES en el territorio 

 

Entre las Instituciones que podrán actuar como invitados 

 

i.- Representante de las Juntas de Agua 

ii:- Representante de las Organizaciones sociales locales 

iii.- Representante de Organizaciones productivas locales 

iv.- Representantes de ONGs en la zona/territorio 

 

El Ingeniero Ángel Patricio Aldas Flores indica que con los lineamientos dados por el señor 

teniente político y con el Manual del Comité de Operaciones de Emergencia COE se debe 

conformar el COPAE  con los miembros asignados, manifiesta además que tocaría hacer 

una inspección para realizar una evaluación de la situación actual en la que se encuentra  

la Parroquia Totoras.  

2.- Varios y Resoluciones 

El Ingeniero Ángel Patricio Aldas explica y deja constancia que en vista de la situación 

actual que atraviesa nuestro país debido al paro Indígena Nacional y por la inseguridad 

que este representa al poder verificar la existencia de riesgos latentes para nuestra 

población y por precautelar la integridad de la misma se toma las siguientes resoluciones 

RIESGOS: 
Riesgo de los habitantes que circulan en vehículos por los sectores, ya que los 
manifestantes provocan daños impidiendo la libre circulación. 
Inseguridad para los niños del sector, pudiendo generarse diferentes tipos de 
accidentes. 
Riesgo de perder los bienes materiales ya que debido a la confusión se ha producido 
saqueos y robos en los domicilios por personas infiltradas. 

Riesgos de saqueos en los diferentes centros de abastecimiento (tiendas, mini 
markets, farmacias, gasolinera, Etc.) 

MEDIDAS DE PREVENCION: 

• Mantenerse en permanente vigilia 

• Conformación de brigadas de seguridad 

• Patrullaje permanente en toda la parroquia de manera especial en los sectores de 

mayor conflicto. 

• Comunicar por los parlantes a la Parroquia tener cuidado al transitar especialmente 

desde las 20h00 debido al estado de Excepción y a la inseguridad. 

• Solicitar el apoyo pertinente al COE Cantonal. 

• Solicitar el apoyo a Gestión de Riegos. 
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Mediante reunión con los miembros del COPAE se decide declarar en estado de emergencia 
debido al paro Nacional  indígena. 

Para como constancia de la creación del COPAE, firman a continuación: 

 

 

 

 

Ing.- Ángel Patricio Aldas Flores                Sr.- Dylon Fabricio Cárdenas Fonseca    

PRESIDENTE GADPRT   VOCAL 

 

 

 

Ab.- Mayra Gissela Sánchez Salinas            Sr.- Edgar Giovani Pico Carranza                

VOCAL     VOCAL 

 

 

 

 

 

Sr.- Edisson Wilfrido Arcos Aldas                  

VOCAL 
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SESION ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO 

PARROQUIAL RURAL DE TOTORAS 

 

En la oficina de Gobierno autónomo Descentralizado Parroquial Rural de  Totoras, a los 

dieciséis días del mes de Octubre del dos mil diecinueve, siendo las catorce horas con 

diez minutos, se instala la sesión ordinaria para tratar el siguiente orden del día: 

 

1. Constatación del quórum y bienvenida por parte del Ing. Patricio Aldas. 

Presidente del GAD Parroquial Rural de Totoras. 

2. Lectura del acta anterior. 

3. Informe del señor Presidente. 

4. Informe de Comisiones. 

5. Informe económico, para ejecución de las obras de prioridad 2019. 

6. Lectura de comunicaciones. 

7. Resoluciones.  

8. Clausura 

 

1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM Y BIENVENIDA POR PARTE DEL ING. 

PATRICIO ALDAS. PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL RURAL DE 

TOTORAS 

Se cuenta con la presencia de los Señores y Señoras: Ángel Aldas, Mayra Sánchez,  

Dylon Cárdenas, Giovani Pico, Edisson Arcos, Vocales del GAD Parroquial Rural del 

Totoras. El Ing. Patricio Aldas, en calidad del presidente da la bienvenida a los señores 

Vocales y agradece la presencia a la reunión y declara instalada la sesión. 

 

2.- LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

Se da lectura al Acta Nº 009 de sesión ordinaria del 27 de septiembre  del  2019, la cual 

es  aprobada sin ninguna modificación. 

 

3.- INFORME DEL SEÑOR PRESIDENTE. 

Toma la palabra el señor Ángel Patricio Aldas Flores en calidad de Presidente y da 

lectura al siguiente informe de actividades: 

 

Viernes 27 de septiembre del 2019 

Se asistió al Municipio al departamento de Planificación, y se entrega solicitudes para  

el estudio y proyecto para le remodelación del estadio de Huachi Totoras, se mantiene 

una conversación  con el Ing., Diego Hermosa y nos manifiesta que el Ing. Iván Santa 

Cruz tiene que hacer un levantamiento topográfico y planímetro para colocar la línea de 

fábrica y retiros correspondientes 

Se asiste al Foro Tungurahua Gestión Integral de Riesgo de la misma manera a la 

conferencia de la secretaria nacional de riesgos donde se trató temas de intensión  
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humana y naturales, como riesgos forestales, hídricos, de erosión, donde nos indicaron 

que para esto es necesario realizar el levantamiento mapas de riesgos, y en base a estos 

levantamientos se deben dar los permisos de construcción.  

Lunes 30 de septiembre del 2019 

Se asiste a la Gobernación en forma conjunta con la Ab Mayra Sánchez vocal del GAD 

Parroquial de Totoras donde fuimos atendidos por el Sr.  Lic. Luis López Jefe Político 

del Cantón Ambato (encargado), donde se le manifiesta la preocupación por los 

problemas suscitados en la parroquia por tanta delincuencia quien nos manifesta que 

tiene pleno conocimiento de todo lo ocurrido en la parroquia y no tenemos un teniente 

político que se encuentra trabajando a medio tiempo, el cual manifiesta que ya se 

encuentra la carpeta en talento humano que en estos días se nominara el teniente 

definitivo. 

Se mantiene un conversatorio con la Ing. Angélica Altamirano de Contraloría General 

del Estado que está realizando la auditoria en nuestro GAD manifiesta que es debe 

solicitar al presidente saliente y su secretaria tesorera el acta entrega recepción de 

documentos con procesos concluidos. 

Y carpetas con los siguientes detalles oficio de petición de la obra, aprobación en 

sesión, acta de aprobación del consejo de planificación, subidas de proceso, si es ínfima 

cuantía, tres proformas, catalogas electrónicos menor cuantía pliegos, proyectos, 

consultorías es decir los procesos completos de las obras que se han realizado. Pedir los  

convenios correspondientes que actualmente tengan celebrados con el GAD Parroquial 

Rural de Totoras. 

 

Martes 1 de octubre del 2019 

Se realiza actividades de oficina  y se entrega certificado de residencia a la Srta Gabriela 

Sánchez para que presente en trámites de estudios. 

Se asiste al Municipio de Ambato a indagar sobre escrituras y bienes mostrencos de los 

bienes mostrencos de tres lotes, Palahua para parque infantil, estadio central, y el parque 

central, está concluido e incluido en el registro de la propiedad y si se requiere que sea 

del GAD solicitar como comodato o traspaso de bien De las canchas del Barrio Mirador 

su inscripción inicial consta a nombre del sr. Aurelio Balladares inscrita el 22 de 

septiembre de 1994. 

Y posteriormente en se encuentra a Favor de canchas del Mirador, sugiere que se 

averigüe a nombre de quien se encuentra el bien en la notaria quinta o en el registro de 

la propiedad. 

Se asiste al estadio de Huachi Totoras para realizar un replanteo de linderos del estadio 

a realizar la remodelación. En esta comisión asisten los colindantes la señora Oberlisa 

Salgado con afectación de 70 metros cuadrados y el Sr Landa que manifiesta tener  
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escritura   que existe entrada para vehículo. Por tal manera el día de mañana miércoles 

al departamento de Planificación del Municipio con escrituras y polimetrías actualizada 

para chequear y dar solución. 

Miércoles 2 de octubre del 2019 

Se realiza actividades de  oficina y se recibe al Señor. Carlos Sánchez Medina, quien se 

acerca a averiguar sobre el nuevo plan vial aprobado por el Municipio manera 

específica la calle junto al cerramiento del sindicato de choferes. 

Se asiste al Municipio de Ambato al departamento de Planificación con escrituras de sus 

colindantes que lideran alrededor del estadio de Huachi Totoras. Ya que existe un  

inconveniente con el Sr. José María Landa según escritura tiene entrada de tres metros 

por 45 metros de longitud y no toda lo largo del terreno, manifestando que en la casa 

tiene las otras escrituras con sus respectivas planimetrías, nos dirigimos a verificar y en 

realidad tiene entrada en toda la longitud. Llegando a un acuerdo con su propietario que 

se deje entrada a su casa y el permite que se recorra el lindero. Se soluciona este 

conflicto en la oficina de Planificación del Municipio de Ambato junto a los directores 

Departamentales, inmediatamente el Arq. Diego hermosa da la orden al Arq. Martin 

Soria que se haga la factibilidad del replanteo para cubicación del estadio el mismo que 

es aprobado, para lo cual se sigue el proceso para la planificación del proyecto del 

Estadio. 

De igual manera se le informa al Arq. Hermosa que ya nos entregaron el informe del 

uso de levantamiento del suelo por parte del MAG, el mismo que está realizado su 

levantamiento. 

Se realiza una reunión con los señores Ing. Marcia Vásquez, Psicóloga Rosa Sánchez, 

Sra.- Verónica Oñate Señor Mauricio Naranjo en conjunto con la Ingeniera Delia María 

López  profesionales que trabajan en el GAD, para dar indicaciones generales como lo 

son que desde este mes la técnica de Planificación será la encargada de recibir los 

informes mensuales quien dará el visto bueno para proceder a los pagos mensuales, y 

realizar un seguimiento de los proyectos de cómo se van ejecutando de igual manera se 

procede a hacer el contrato de trabajo por servicios profesionales pago con la modalidad 

de factura. 

Jueves 3 de octubre del 2019 

Se realiza oficina dando las facilidades para que se continúe la revisión especial de 

Contraloría General del Estado 

Se recibe a la comisión general del Barrio Porvenir Sra. Estela Oñate  quien solicita 

seguridad en el barrio, informando que tienen las alarmas comunitarias pero no se 

encuentra en funcionamiento que es encuentra a una cuadra y media del cementerio del 

lugar, el afectado el Sr. Santiago Oñate manifiesta que se ingresaron a su domicilio se 

llevaron dos bombas de fumigar y una de mochila y que se encuentran merodeando dos  
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Venezolanos sospechosos de igual manera se encuentra un arma blanca, ingresan a las 

casa robos de cuyes. 

Se asiste al municipio a entregar documentos del levantamiento del suelo del estadio de 

Huachi Totoras, se entrega oficio en el  Banco de Desarrollo solicitando el pronto pago 

de las aceras y bordillos al Ingeniero que ejecuto la obra.  

Se recibe en comisión a la reina de la parroquia Julissa Pérez, se recibe oficio 

solicitando la colaboración de fundas de caramelos para el agasajo navideño.   

Viernes 4 de octubre del 2019 

Se realizar oficina donde se entrega documentos al Señor. Presidente del Barrio Palahua 

para la recolección de firmas de la ampliación de la vía el Empalme, San José, Palahua 

Las Minas con un ensanche de 9 metros con proyección de asfalto e iluminación.  

Se realiza la inspección para el nuevo campo deportivo, con los propietarios del terreno 

a expropiarse aceptando el pago del valor municipal o predial y la Ab. Mayra Sánchez 

vocal de la junta realizar las averiguaciones correspondientes para ver si cumple con las 

condiciones y requisitos del GADMA. 

Lunes 7 de octubre del 2019 

Se recibe la visita de la presidenta de la Asociación de Chocheritas de Totoras para 

tratar sobre el desbordamiento del alcantarillado de San José que afecta a las piscinas de 

chochos de un sector, se realiza la inspección necesaria y se determina realizar la 

limpieza de dos acequias para evitar el desbordamiento de agua y tener una solución 

momentánea hasta que se realice el nuevo alcantarillado. La directiva se compromete a 

correr con los gastos de la limpieza de las acequias de regadío. 

Martes 8 de octubre del 2019 

Se reporta a EMAPA daños producidos en el alcantarillado de San José, se envía las 

fotografías al Ing. Franklin Arteaga. Se solicita la asistencia de un hidro succionador.    

Se recibe una comisión conformada por el Sr. Teniente Político y el Lic. Juan Ramírez, 

donde nos efectúan un pedido de parte de la Directora Wendy Samaniego para dar 

facilidades a los Doctores del Sub Centro de Salud para que vengan a sus labores 

cotidianas y que no obstaculicen el paso de la ambulancia con los pacientes que se están 

trasladando por enfermedad. 

Se recibe  en las canchas de Totoras  a las autoridades de la Provincia Gobernadora, 

Prefecto y Alcalde de Quero para solicitar se derogue decreto 883 y el 884 por las 

medidas dispuestas por el gobierno central. 
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Miércoles 9 de octubre del 2019 

Se realiza una reunión con los presidentes de los barrios de toda la parroquia tanto la 

zona baja como la parte alta tratar el asunto de seguridad asisten 15 barrios. Se decide  

crear de un chat parroquial de seguridad.        

Se realiza la revisión de alarmas comunitarias, conversación con el Ing. Juan Arcentales 

solicitándole que la próxima semana se acerque a revisar y poner en funcionamiento su 

funcionamiento las alarmas de seguridad. 

Jueves 10 de octubre del 2019 

Se recibe al señor Víctor Fiallos del sector de la UNIANDES, por el asunto de la 

inseguridad en este sector. Solicita que se realice unas canchas en la parte que el 

Municipio declaro como área verde en la lotización los canillitas frente al INECEL y 

que se dé solución para los permisos de construcción en la Av. Bolivariana desde el 

redondel de terremoto hasta el puente del rio Pachanlica.  

Se recibe mediante wasap el  manual del COE para activar la Comisión Parroquial de 

Atención de Emergencias COPAE. Se procede a notificar a todas las personas que 

deben integrar el COPAE. 

Viernes 11 de octubre del 2019 

Se organiza una feria libre eventual de todo tipo de producto, por el asunto del paro 

nacional, en el caso de agruparse y formar una asociación se acudirá al Municipio de 

Ambato para solicitar los permisos correspondientes.  

Lunes 14 de octubre del 2019 

Se entrega documentos de levantamiento del uso del suelo aprobado por parte del 

MAG, esta documentación deberá ser entrega en el Municipio en el departamento de 

Planificación, para que se inicie a realizar el proyecto de remodelación del estadio de 

Huachi Totoras. El Arq. Julio Rodríguez solicita nueva documentación del uso del 

suelo, en el MAG el Ing. Jorge Frutos sale de vacaciones anuales este día, me ayuda la 

Ing. Paulina Robalino con todo este trámite, nuevamente me dirijo al Municipio a 

entregar los cambios pedidos. 

Se realiza el trámite en EMAPA con el Ing. Leonardo Acosta del departamento de 

Operaciones y Mantenimiento para solicitar el mantenimiento del taponamiento del 

alcantarillado del Barrio San José. Cuyo Presidente es el Sr. Hugo Paredes. 

Martes 15 de octubre del 2019 

Se realiza la inspección del estadio de Huachi Totoras para colocación de linderos con 

la presencia de los propietarios de los terrenos que se encuentran a su alrededor, para 

que se proceda a realizar el proyecto para su remodelación, Asisten a esta inspección en 

representación del GADMA el  Arq. Martin Soria e Ing. Iván Santacruz, conjuntamente 

con los directivos de Liga Barrial se realiza el levantamiento topográfico del estadio. 
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Solicita el Arq. Martin Soria la documentación de los colindantes como acuerdos 

llegados por escrito con firmas de responsabilidad copias de cedulas a color para evitar 

inconvenientes posteriores. 

Miércoles 16 de octubre del 2019 

Se entrega oficio al Consejo Provincial solicitando el asfalto del tramo la Libertad hasta 

el puente del rio Pachanlica más o menos unos 500 metros. 

Se entrega de acta de la activación del COPAE al COMSECA según el manual de 

instrucciones, por el paro Nacional que hicieron los indígenas por el decreto 883  

Se asiste a una reunión en la explanada del Municipio de Ambato para realizar un 

recorrido de obras financiadas por el Banco del desarrollo como es la Planta de 

tratamiento de aguas residuales PTAR y el terminal terrestre sur TTS. 

 

4.-INFORME DE COMISIONES. 

 

Toma la palabra la abogada Mayra Sánchez y manifiesta que por medio del presente 

tiene a bien informarle sobre las actividades desempeñadas  en las respectivas 

comisiones  a las cuales pertenezco ya sea como presidenta o como vocal de la 

Comisión: 

 

COMISION PERMANENTE DE  IGUALDAD  Y GÉNERO. 

Dentro de mencionada comisión debo manifestar que  por motivos del Paro Nacional se 

ha suspendido las clases de los niños de la Escuela de Danza al igual que las reuniones 

del grupo de adultos mayores  para precautelar la seguridad de  estas personas al igual 

que sus técnicos no podían asistir porque las vías estaban cerradas hacia nuestro sector. 

COMISION INSTITUCIONAL. 

Conjuntamente con el Ing. Patricio Aldas y los técnicos del GADMA  acudimos a  la 

Inspección respectiva en el Estadio de Huachi Totoras  para verificar su estado y marcar 

linderos para que se ejecute el proyecto de remodelación. De igual manera al día 

siguiente fuimos  a una reunión en el departamento de Planificación del GADMA, así 

como también el presidente de la Liga Barrial de Huachi Totoras y los vecinos  

colindantes del predio del Estadio para aclarar cuáles son los linderos actuales y que no 

perjudiquen al proyecto de remodelación del Estadio. También fui delegada al MAG 

para preguntar sobre el informe del levantamiento de uso de suelo del Estadio de Huachi 

Totoras en el mismo que me indicó que ya se envió a nuestras oficinas 
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COMISION DE SEGURIDAD. 

Realice varias gestiones que vayan en beneficio de la seguridad de nuestra parroquia 

acudimos con el señor presidente de nuestro GAD  a la Gobernación para averiguar qué 

había pasado con nuestro Teniente Político y a la vez solicitar que no se deje abandone 

la seguridad en la parroquia por lo que solicitamos se envié a la persona encargada que 

sea exclusivamente para nuestra parroquia y no comparta con otras parroquias su labor 

por los problemas de inseguridad que se han presentado en barrios sectores que han sido 

sujetos de robo. De la misma forma acudí a COMSECA para averiguar  que ha sucedido 

con la inspección del sistema de Alarma Comunitaria  que ya estaba programada en días 

anteriores por lo que en una reunión que tuve con el personal de este departamento 

llegamos a un consenso que ellos vendrán personalmente a una reunión  para conversar 

con las personas que han sido beneficiarios de este sistema y explicarles  sobre el 

convenio que se terminó.  

Por encontrarse nuestro país en Paro Nacional durante algunos días realice varias 

gestiones dentro de esta comisión  recibí a la señora Gobernadora de nuestra Provincia 

Ing. Gabriela Rodríguez,  para que mantenga un diálogo con la comunidad de Quero por 

la derogatoria del decreto 883.Posteriormente a ello desde las 15h00  hasta las 18h30 

realizamos un recorrido por varios sectores  de la parroquia verificando cual es el estado 

de la vías y sobre todo por los problemas de robo que se han dado  conjuntamente con 

gente de nuestra parroquia. También  en conjunto con el compañero presidente del GAD 

y el señor Teniente Político de nuestra parroquia  coordinamos temas de seguridad de 

igual forma tratamos de reactivar el sistema de alarma comunitaria del Barrio Centro 

encontrando con la novedad que necesita ser revisada nuevamente de un técnico, 

también creamos un chat para activar la seguridad en la parroquia ya que se decretó el 

estado de excepción en todo el país  esto se realizó con las números telefónicos de las 

autoridades y dirigentes de varios sectores de la parroquia. 

 

 

5.- INFORME ECONÓMICO, PARA EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DE 

PRIORIDAD 2019. 

 

Toma la palabra la Ing. Margarita Flores Secretaria-Tesorera quien da lectura a un 

informe económico de los valores que posee el GADPR Totoras en la cuenta corriente 

Nº 15220031 al 30 de Septiembre del 2019,  indicando que aún se encuentran valores 

pendientes de recaudación así como valores que deben ser cancelados hasta el 31 de 

Diciembre del 2019 para que tengan conocimiento los señor vocales y tomen la mejor 

decisión para la ejecución de las obras del año 2019 mismas que fueron ratificadas por 

la actual administración. 
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Mismo que es dado lectura y puesto en conocimiento a los señores vocales y es 

aprobado por todos los señores vocales presentes quedando las siguientes obras como 

prioridad luego de un debate realizado y siendo consideradas como prioridad las 

siguientes: 

 Instalación de Juegos Infantiles Barrio San José y Barrio la Libertad $ 6000.00 

 Instalación de Kits ejercitadores Caserío la Dolorosa San José y La Libertad 

$6000.00 

 Instalación de Eco tachos Varios sectores $ 6000.00 

 Ampliación de Piscina de chochos $ 30000.00 

 Adoquinamiento Barrio Santa Rita $ 5000.00 

 Adoquinamiento Barrio La Libertad $ 5000.00 

 Guarda Vías (Frente al cementerio de Totoras) $2700.00 

 Guarda Vías (Vía al Mirador Huachi Totoras) $2700.00 

Lo cual es aprobada por los señores vocales y el señor Presidente 

 Sr.- Dylon Fabricio Cárdenas Fonseca :  Aprobado 

 Sr.-  Edgar Giovani Pico Carranza:  Aprobado 

 Sra.- Mayra Gissela Sánchez Salinas:  Aprobado 

 Sr.- Edisson Wilfrido Arcos Aldas:  Aprobado 

 Ing.- Ángel Patricio Aldas Flores 

 

VALORES

= Saldo al 30 de Septiembre del 2019 83,938.66     

(+) Alicuota Agosto/2019 19,840.53     

(+) Alicuota Septiembre/2019 19,840.53     

(+) Alicuota Octubre/2019 19,840.53     

(+) Alicuota Noviembre/2019 19,840.53     

(+) Alicuota Diciembre/2019 19,840.53     

= Total Ingresos 183,141.31  

(-) Ing.- Delia Lopez 4 meses *$950.00 3,800.00       

(-) Banco de desarrollo 4 letras de $1605.61 6,422.44       

(-) Sueldos personal 3 meses de $3337.92*4 13,351.68     

(-) IESS 4 meses de aportes de $1007.68 4,030.72       

(-) Srta.- Verónica Oñate  4 meses de $200 800.00           

(-) Ing.- Marcia Vasquez 4 meses de $ 309.46 1,237.84       

(-) Sr.- Mauricio Naranjo 4 meses de $672 2,688.00       

(-) Aproximadamente Servicios Básicos 600.00           

(=) Valores que se tendria al 31/12/2019 150,210.63  

INFORME ECONOMICO AL 16/10/2019

DETALLE
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6.- LECTURA DE COMUNICACIONES. 

 

Se recibe un oficio por parte de Psicóloga Rosa Sánchez  Técnica de Proyecto, donde se 

solicita la autorización para salir de la parroquia y participar con el grupo vulnerable de 

personas con discapacidad a un espacio de retiro en el Cantón Baños de Agua Santa. 

Se recibe un oficio del Ing.- Edwin Villacis Salinas Contratista de la obra ACERAS Y 

BORDILLOS EN VARIOS SECTORES DE LA PARROQUIA TOTORAS MCO-

GADPRT-01-18  donde nos informa lo siguiente: 

Que en el contrato correspondiente a este proyecto en la Cláusula sexta FORMA DE 

PAGO; en el literal 6.2 se manifiesta lo siguiente “Se cancelara contra entrega de la 

factura correspondiente y planillas mensuales, presentadas por el contratista, siguiendo 

para el efecto, el proceso de aprobación por parte de la FISCALIZACION 

El contratista no alegara mora por parte del GOBIERNO AUTONOMO 

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE TOTORAS, mientras no se 

amortice la totalidad del anticipo otorgado. 

Como es de su conocimiento se ha tramitado y aprobado 4 planillas mensuales por parte 

de Fiscalización con las que se encuentra devengado todo el anticipo, además de esto s 

encuentra realizada la entrega recepción provisional de la obra. 

Lo único que yo he recibido es el anticipo del 40% del monto del contrato, por lo que el 

GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DEL 

TOTORAS, se encuentra en MORA de los pagos que me corresponden por más de 

cuatro meses. 

Se recibe un oficio por parte del GADMA donde nos notifican que el GAD 

Municipalidad de Ambato se encuentra iniciando el proceso de actualización del plan de 

Desarrollo y Ordenamiento Territorial poniéndonos en nuestro conocimiento que este 

procedimiento recaerá dentro de nuestra circunscripción territorial para lo cual solicitan 

la colaboración y apoyo durante la elaboración de este proyecto. 

 

Se recibe un oficio por parte del Ministerio de Agricultura y Ganadería donde nos 

entregan un informe de categorización realizado al predio localizado en el caserío 

Huachi Totoras sector el Estadio llevado a efecto por el Ing. Jorge Aníbal Frutos Pico 

Técnico de la Unidad de Gestión Distrital de Innovación Agropecuaria de Tungurahua. 

Se recibe un oficio por parte de la Señorita Julissa Pérez Reina de la parroquia donde 

solicita la valiosa colaboración con fundas de caramelos mismos que serán entregados 

en un agasajo navideño que se encuentra organizando para los niños de la parroquia. 

Se recibe un oficio de la Asociación de Agricultores de Huachi Totoras donde solicitan 

el proyecto asignado que consta de materiales de construcción para elaborar criaderos 

de cuyes de nuestra asociación dicho proyecto pidiendo desde los años 2017-2018. 
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Se recibe un invitación  por parte de los señores Juan Carlos Pillajo Fiallos y del señor 

Rodrigo Manobanda para que participe el señor presidente en la posesión de la nueva 

directiva del barrio San José el día sábado 12 de Octubre del año 2019. 

Se recibe un oficio por parte del señor Wilson Vascones morador del barrio el Cristal 2 

donde  solicita se realice la reparación de la capa asfáltica de un sector ya que existe un 

hundimiento en un sector estratégico por donde cruzan los vehículos para ir a la feria de 

finados. 

7.- RESOLUCIONES.  

 

Se resuelve ejecutar las siguientes obras por estar de dentro de nuestra competencia y 

contando con el marco legal para su ejecución. 

 Instalación de Juegos Infantiles Barrio San José y Barrio la Libertad $ 6000.00 

 Instalación de Kits ejercitadores Caserío la Dolorosa San José y La Libertad 

$6000.00 

 Instalación de Eco tachos Varios sectores $ 6000.00 

 Ampliación de Piscina de chochos $ 30000.00 

 Adoquinamiento Barrio Santa Rita $ 5000.00 

 Adoquinamiento Barrio La Libertad $ 5000.00 

 Guarda Vías (Frente al cementerio de Totoras) $2700.00 

 Guarda Vías (Vía al Mirador Huachi Totoras) $2700.00 

 

 

8.- CLAUSURA 

Dado en la oficina del GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO 

PARROQUIAL RURAL  DE TOTORAS, Cantón Ambato, Provincia de Tungurahua, a 

los dieciséis días del mes de Octubre del dos mil diecinueve. 

Tratados todos los puntos establecidos en el orden del día y siendo las dieciocho horas, 

la sala declara un receso de media hora para la redacción de esta acta, la misma que una 

vez reinstalada, es leída en alta voz a los presentes y es aprobada por el señor presidente 

y Vocales, con lo que el presidente declara terminada la sesión, para constancia de lo 

actuado firman la presente acta. 

 

 

Ing.- Ángel Patricio Aldas Flores                Sr.- Dylon Fabricio Cárdenas Fonseca    

PRESIDENTE GADPRT   VOCAL 
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Ab.- Mayra Gissela Sánchez Salinas                   Sr.- Edgar Giovani Pico Carranza            

VOCAL      VOCAL 

 

 

 

Sr.- Edisson Arcos Aldas 

VOCAL 

 

 

Lo certifica: 

 

 

Ing.- Margarita Teresa Flores Reyes          

SECRETARIA-TESORERA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


